
CONSIGLIO COMUNALE
I COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 26-03-2012 ore 11:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Valerio Lastrucci, Marta Locatelli, Andrea Renesto, Luca
Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Raffaele Speranzon, Davide
Tagliapietra, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Marco Gavagnin, Marta Locatelli, Andrea Renesto,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Gianluca Trabucco, Alessandro
Vianello, Sebastiano Costalonga (sostituisce Raffaele Speranzon), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Jacopo
Molina (convocato), Carlo Pagan (sostituisce Ennio Fortuna), Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Marco
Zuanich (sostituisce Simone Venturini).

Altri presenti: Assessore Ezio Micelli, Direttore Francesco Vergine, Consigliere comunale Jacopo Molina, Consigliere
comunale Emanuele Rosteghin.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 994 (nr. prot. 10) con oggetto "Convenzione con Edizione S.r.l. per la
riqualificazione e rifunzionalizzazione del complesso immobiliare denominato “Fontego dei Tedeschi”. Mancato rispetto
del termine del 31.1.2012.", inviata da Jacopo Molina

L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa.

Esame della proposta di deliberazione n. PD 095/2012 con oggetto:"REGOLAMENTO INTERNO DEL CONSIGLIO
COMUNALE. MODIFICA ARTICOLO 22 COMMA 1."

La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio comunale col voto favorevole unanime.
Il Segretario
Gasparino Tomasello
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